

American Council of Teachers of Russian
 THIRTY-SEVENTH ANNUAL NATIONAL RUSSIAN ESSAY CONTEST

Когда у меня есть свободное время, я люблю играть на скрипке. И начала играть на скрипке когда у меня была пять лет. Мой старший брат тоже играет на скрипке и мои родители всегда хотели, что бы он играл со мной. Когда я начала учить как играть на скрипке серьезно, мне очень не нравится, потому что я думала, что это очень скучно. Очень прощало, но тоже скучно! Я ненавижу когда играть на скрипке когда я училась в средней школе, у которой есть любознательный и талантливый учитель, который мне очень нравится. Он преподавал мне как играть эмоционально. Когда я практиковал, я всегда думаю, что мне надо играть эмоционально! Поэтому, сейчас, я думаю, что скрипка очень интересная, красивая и потрясающая. Но, я тоже думаю, что я не могу играть как играть на скрипке, поэтому я всегда ~~играю~~ играю когда у меня есть свободное время. Я тоже люблю танцевать, потому что, как музыка, я могу передать эмоцию. Каждый день после школы, я танцую с моими друзьями два часа, потому что нам надо готовить для ресторанов, которые мы хотим использовать. Когда я танцую, я никогда не думаю о школе, университете, или что-то такое. Я только думаю о как я могу танцевать лучше. Я начала танцевать когда у меня была три года. Я училась традиционный китайский танец, который первый танец я учила, «хип-хоп», «поп», и современный танец. Сейчас, я только танцую «хип-хоп» танец, но мне очень нравится современный танец, который что-то что красивый но красивый и эмоциональный. Когда я не танцую или играю на скрипке, я часто читаю книгу, о которых мне надо думать. Сейчас, я читаю книгу о философии, как Платон, Аристотель, Макиавелли, Кант, и другие. Я думаю, что эти люди очень умные и творческие. Когда я читаю работу, которую они написали, я думаю, что я понимаю больше о мире и почему мир делает что-то или почему мир как мир сейчас. Когда я в моей воспитательной группе, я всегда готовлю еду с мамой искренней и традиционной маме. Моя мама всегда готовит вкусную еду, которую моя семья любит. Моя мама учила с ее мамой и сейчас, я хочу, что моя мама поможет мне! В субботу, мы готовили завтрак с сладкими панишками и салатом курицу с зелеными перцами. Когда я готовлю еду с мамой маме, я не только готовлю еду; я смеюсь с мамой и я беру с мамой, которая я никогда не вижу, когда я учусь в школе. Я очень люблю мою семью, потому

то мы готовим еду ~~вместе~~ вместе! Я тоже ~~не~~ много читаю о
дизайне, потому что я хочу быть дизайнером. Я хочу учить
дизайну серьезно когда я учусь в средней школе. Я не знаю
почему, но мне ~~я~~ очень нравится дизайн, о котором я знаю много.
Я хочу быть дизайнером, потому что мой папа не ~~мог~~ может
~~стать~~ стать или стать и ему всегда надо сидеть. Я думаю
что если я могу учить и делать что-то, который может
помогать ему, я буду думать, что я хорошая дочь, которая
может помогать много людей. Я хочу учить в харвард и
узнать инвентаре познания. Я могу делать, что я хочу
делать. Когда у меня есть свободное время я езжу в социальном
средстве массажи и массажными, которые ~~я~~ люблю, потому
что мне надо учить очень серьезно, если я хочу учить в харвард
инверситете. Я употребляю мой телефон один или два часа когда
у меня есть школа и три или четыре часа. Когда у меня нет
школа, ~~я~~ у меня иногда есть свободное время,
потому что мне надо заниматься, делать домашнюю работу,
которая труд-трудно, и учить что-то мне надо учить.
Школа кончилась в четыре часа тридцать минут и я часто
могу спать в один час или два часа. Я не думаю, что
у меня есть достаточно свободное время, но сейчас, я
студентка и все студентам надо ~~дел~~ работать много.